

(上接第一版)

常山县人民代表大会 常务委员会任命名单

(2024年1月16日 常山县第十七届人民代表大会常务委员会第十六次会议通过)

任命:
袁小荣为常山县人民法院副院长、审判委员会委员、审判员。

常山县人民代表大会常务委员会
2024年1月16日

常山县人民代表大会 常务委员会关于袁小荣 代理常山县人民法院 院长职务的决定

(2024年1月16日 常山县第十七届人民代表大会常务委员会第十六次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第五十条的规定,2024年1月16日常山县第十七届人民代表大会常务委员会第十六次会议决定:袁小荣代理常山县人民法院院长职务。

常山县人民代表大会常务委员会
2024年1月16日

常山县人民代表大会 常务委员会任免名单

(2024年1月16日 常山县第十七届人民代表大会常务委员会第十七次会议通过)

任命:
王 瑶为常山县人民法院审判员;
徐利文为常山县人民法院审判员;
曾 鸣为常山县人民法院审判员。

免去:
舒燕华的常山县人民法院审判委员会委员、审判员职务;

张克长的常山县人民法院红旗岗人民法庭庭长、审判员职务;

蒋建飞的常山县人民法院招贤人民法庭副庭长、审判员职务。

常山县人民代表大会常务委员会
2024年1月16日

公告

2002年12月至2004年7月期间有向常山县经济和信息化局缴纳押金保证金且符合退回保证金条件的缴款人,可凭当年缴款凭证和项目完工验收证明等材料至常山县经济和信息化局办理退付。自公告发布之日起满30日后,未前来办理退付的将按无主保证金处理并缴入同级国库。

常山县经济和信息化局
2024年1月15日

冬修水利正当时 项目建设掀热潮

本报讯(记者 陈书窗 见习记者 姚洁)眼下正是冬修水利的黄金时机。连日来,县水利部门及属地乡镇抢抓时间、抓进度,按下水利工程建设“加速键”。

在大桥头乡石青坞水库改扩建工程现场,挖掘机正有序进行水库清淤工作,工人们则进行坝体修复工作,现场一派忙碌景象。石青坞水库位于大桥头乡大桥村,是一座以灌溉为主,兼顾防洪、水产养殖等综合利用的小型水库,因运行时间长,功能老化严重,存在坝基渗漏、淤积严重等问题。“这一次主要是对坝基进行防渗处理,对淤泥进行清理。”大桥头乡经济生态办主任、水利员徐小丹介绍,本次除险加固工作完成后,水库的储水能力及防洪抗旱能力将得到进一步提升。

位于东案乡朝阳村的青蛙坞水库

也正在改扩建提升建设。项目现场,机声隆隆,数名工人正进行水库迎水面坡坝护砌施工。“目前青蛙坞水库已经完成输水隧洞改建、坝体防渗以及棱体排水施工,完成总体工程量的65%。”县水利局规划建设科(农村水利管理中心)工作人员占超说。

除水库改扩建项目外,河道综合治理工作也正在加快推进中。在东案乡金源村芳村溪流域综合治理二期工程现场,工程车辆来回穿梭运送泥沙,现场忙碌而有序。“工程共分为7个标段,目前有4个标段正在进行护岸建设,在保证施工安全的前提下,抓工期抢进度,争取在2024年汛期之前完成可实施部位的涉水施工。”县城投集团建安公司工程科工作人员朱旭说。据悉,该项目总投资2.83亿元,计划对芳村溪、

金源溪、寿源溪、新昌溪、东源溪、西源溪六条河道进行护岸新建、改建和提升,共计治理河道24.9公里。通过护岸建设、岸坡绿化美化、堰坝生态改造等整治措施,充分发挥芳村溪流域水资源和文化资源优势,保障流域防洪安全,同时兼顾修复水生态、改善水环境,进一步提升河湖建设的综合利用功能。

“我们自去年6月份便积极谋划冬修水利项目,新增山塘水库各类项目11处,总投资2000余万元,目前已全部开工建设。同时,我们要求参建各方倒排工序、全速推进,确保在汛前全部主体工程完工,为农业灌溉和安全度汛提供保障。”县水利局规划建设科(农村水利管理中心)科长兰昱佳说。



一碗腊八粥 温暖司乘心

1月18日是我国传统节日腊八节。1月16日上午,浙江省交通集团常山收费站所组织开展了送腊八粥活动,为过往司乘人员送上香甜可口的腊八粥,同时送上节日的祝福。

记者 占振宇 陈倩 摄

乡贤助力 资源整合 “彤宫”共富工坊打开致富路

本报讯(记者 葛锦熙 通讯员 钱敏)日前,同弓乡彤弓山村的彤弓山居门前挤满了准备前往古树林的游客。“之前特地赶来看晒秋,今天打算去打卡其他景点。”来自柯城区的吴女士说,短短三四天在彤弓山村的时间给她留下了深刻的印象。

“2017年,我返乡经营了同弓乡第一家民宿——彤弓山居,作为浙江省白金宿,每年都有大量游客前来游玩。”彤弓山居负责人、同弓乡“新乡贤”黄勇说,他在外打拼20余年,为了心中的那缕乡愁,回到小山村当起了民宿老板,没想到生意这么好。

今年3月,在了解到黄勇有新的创业计划并有意与村集体合作后,同弓乡党委主动牵线搭桥邀请他参加常山县创业创新大赛。凭借着“彤弓山微度假综合体共富项目”创业计划,黄勇获得了大赛优胜奖。

趁着这个势头,黄勇组建运营团队,创办常山彤宫文化旅游发展有限公司,并与彤弓山村签订合作协议,以“企

业+村集体+农户”的合作模式成立了“彤宫”共富工坊,共同开发建设彤弓山乡村文旅共富项目。该项目先通过村集体统一流转农户的老房子,再将房子转租给企业打造高端民宿,最后又雇村民帮忙经营民宿。

为了进一步打响知名度,“彤宫”共富工坊依托现阶段发展情况,以彤弓山居为基础,吸收原先已有的民宿、农家乐一起加入。截至目前,“彤宫”共富工坊已吸纳8家农家乐、5家民宿,串联起孝廉堂、晒秋广场、爱情树广场等近10个文旅节点。

“樟树底农家乐”作为最早一批加入共富工坊的农家乐,在这一波资源整合的过程中尝到了甜头。农家乐负责人徐海忠相告,共富工坊的建设犹如共

建了“联盟”,依托彼此的知名度互相“引流”,效果相当好,“多的时候一天要接待近300名游客。”

“通过共富工坊,村集体每年能够增加经营性收入10万元,村民得到的租金和薪酬总共也有20余万元。”彤弓山村党支部书记章贵生表示,共富工坊的成立为村庄的发展燃起了“一把火”。“今年通过共富工坊我们把全村的文旅资源都整合起来了,还要打造几个新的业态,争取‘民宿集中村’的称号。”

接下来,彤弓山村还计划充分发挥乡贤的力量,吸引更多乡贤返乡创业,在村里打造豆腐坊、小甜坊、非遗展示馆等网红业态,吸引更多游客,将村集体增收、村民致富的道路走得更宽更远。

共同富裕 美好可期